

胡忠雄主持召开贵安新区社会事业高质量发展专题会强调

整合资源聚合力 精准施策提质效 奋力推动新区社会事业迈上新台阶

黄波参加

本报讯 7月2日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开新区社会事业高质量发展专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,整合资源聚合力,精准施策提质效,奋力推动新区社会事业迈上新台阶。

市委副书记黄波,新区领导王增、韩炜、毛胤强、吴熙、杨志荣参加。

在听取工作汇报后,胡忠雄指出,要坚持以人民为中心的发展思想,增强做好新区社会事业的责任感使命感,重视社会事业、研究社会事业、推动社会事业,全力提升新区社会公共服务水平。

胡忠雄强调,要强认识,新区党工委管委会要强化顶层设计、机制建设、统筹协调,贵阳市派驻单位要承接好新区社会事

务,组织人事部门要抓好考核评价,凝聚抓好新区社会事业的强大合力。要强统筹,加强贵阳与贵安、贵阳市社会事业管理部门与新区社会事业管理部门、工作专班与各乡镇(街道)的统筹协调,构建各司其职、协同高效的工作格局。要强目标,细化各部门、乡镇(街道)和工作专班目标,具体化、数字化、项目化推进重点任务。要强责任,落实贵阳和贵安分管领导、新

区社会事业管理部门、贵阳市派驻单位和乡镇(街道)责任,确保工作有序推进。要强保障,贵阳市派驻单位要选派精兵强将,新区社会事业部门要加强自身建设、培养人才队伍,为新区社会事业高质量发展提供有力保障。

新区各乡镇(街道),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

胡忠雄调研贵阳大数据科创城市建设发展情况时强调

高质量推进贵阳大数据科创城市建设 为打造展现贵州新风采的重要窗口贡献力量

本报讯 7月2日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄调研贵阳大数据科创城市建设发展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,高质量推进贵阳大数据科创城市建设,为打造展现贵州新风采的重要窗口贡献力量。

新区领导王增、吴宏春参加。

在贵安置悦豪生酒店、希尔顿花园酒店和澜居月畔酒店式公寓,胡忠雄参观酒店、

公寓各功能区,详细了解销售、价格等方面情况,希望企业深耕服务、做优品牌,更好满足企业商务接待、过夜游客住宿所需。在贵州大东风机械、中航装甲科技,胡忠雄看产线、听汇报,关切询问职工生产、生活等方面情况,叮嘱有关部门负责人要及时跟进园区生产、生活配套,着力强化公共服务供给,更好满足企业职工所需。在瓴泓智能科技,胡忠雄与企业负责人深入交流,实地调研企业发展情况。他指出,数据标

注产业前景广阔,有关单位要主动对接企业发展需求,持续深化产教融合,为数据产业高质量发展提供有力人才和智力保障。

在悦湖公园城·印玥项目,胡忠雄参观项目样板间,认真听取项目开发建设情况汇报,希望企业以市场为导向,持续丰富“好房子”供给,为居民带来更高品质的居住体验。在月亮湖公园,胡忠雄详细了解公园日常维护、水质监测等方面情况,要求新区要突出规划引领,切实统筹好生产、生

活、生态“三生”空间,更好适应高质量发展需要。在上海师范大学附属贵安实验学校初中部项目现场,胡忠雄先后走进教室、食堂、操场等区域,仔细察看校区建设情况,充分肯定学校建设管理取得的成效,希望学校以校区启用为契机,把更多好资源、好理念、好举措引入新区,为教育事业高质量发展贡献力量。

新区有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

王宏调研贵阳市围棋发展工作情况并主持召开座谈会强调

全力推动贵阳围棋事业高质量发展 为城市增添智慧底蕴与文化魅力

本报讯 7月2日,市委副书记、市长王宏调研贵阳市围棋发展工作情况,并主持召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,乘势而上,久久为功,全力推动贵阳围棋事业高质量发展,为城市增添智慧底蕴与文化魅力。

副市长龙丛、市政府秘书长李昂参加。

来到贵阳棋院,王宏看望在2025年全国围棋团体锦标赛中夺冠的运动员代表,

对她们取得的优异成绩表示祝贺,希望她们认真总结参赛经验,不断提升竞技水平,努力再创佳绩、再立新功。在贵阳市环西小学,王宏实地察看围棋进校园开展情况,并与学生亲切交流,强调要因材施教,尊重学生兴趣和爱好,让孩子们通过下围棋来提高智力、培养耐心、健康成长。

座谈会上,王宏认真听取有关工作情况汇报,以及教练员、主力队员、业界知名人士意见建议,与大家共同研究下步重点工

作。他强调,要系统谋,结合“十五五”规划编制工作,聚焦“谁来抓、抓什么、怎么抓”,加强系统谋划、做好顶层设计。要抓重点,紧盯围棋事业和围棋产业两大重点,发挥好有效市场与有为政府作用,合力推动贵阳围棋发展取得更大突破。要打基础,建设好、运营好贵阳棋院新院,加快发展社会团队、壮大市场主体,强化校园围棋等后备人才储备培养,扩大贵阳围棋群众基础。要重协同,推动围棋与文商教体旅协同发

展、融合发展,努力打造更多新业态、新产品、新模式。要强保障,健全人才机制、优化发展环境,促进贵阳围棋更好更快发展。要造氛围,积极宣传贵阳围棋发展的做法、好成绩、好故事,吸引更多市民了解围棋、喜爱围棋、参与围棋。要务实干,充分吸纳各方意见,科学制定阶段任务和工作清单,确保干一件成一件。

有关开发区,市有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

王宏会见香港大公文汇传媒集团副总经理姜冰一行

找准合作路径 开展务实合作 为贵阳贵安高质量发展凝聚强大力量

本报讯 近日,市委副书记、市长王宏在筑会见香港大公文汇传媒集团副总经理姜冰一行,双方就深化务实合作进行交流。

市领导范辉政、龙丛,市政府秘书长李昂参加。

王宏对姜冰一行表示欢迎。他说,当前,贵阳贵安正深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,坚定不移走高质量发展之路,奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。希望企业一如既往地关心关注贵阳贵安,积极传播贵阳

贵安好声音,当好招商引资的好平台、对外开放的好伙伴、广泛合作的好桥梁,为贵阳贵安高质量发展凝聚强大力量。我们将为企业做好服务保障。

姜冰对贵阳贵安给予的关心表示感谢。他说,企业将充分发挥自身优势,积极

探索合作空间,找准合作路径,与贵阳贵安开展多领域务实合作,助力地方高质量发展。

香港大公文汇传媒集团,市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)